
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Április 1, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Április 2, kedd, 18 óra: + Mária és Ferenc 
Április 3, szerda, 18 óra: + Édesanya 
Április 4, csütörtök, 6.30 óra: Jószándékra  
Április 5, péntek, 18 óra: + Tihamér 
Április 6, szombat, 18 óra: + Elemér és Margit szülők 
Április 7, Nagyböjt 5. vasárnapja, 10 óra: + Margit és József szülők és 

József testvér 
 
 
Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart előadást a Szent Család Óvo-

dában április 2-án, kedden, 17 órától. Előadásának címe: A döntésképes-
ség fejlesztése.  

Minden nagyböjti pénteken keresztúti ájtatosságra várjuk a testvére-
ket a Jánkahegyen 15 órától, kápolnánkban pedig 17.30 órától. 

A Mária Magdolna Plébánia a következő hétvégén, április 4 és 6 között 
tartja nagyböjti lelkigyakorlatát, amelyet Dr. Kajtár Edvárd, teológiai ta-
nár, a pécsi székesegyház plébánosa tart. A lelkigyakorlatos szentbeszé-
dek az este 6 órakor kezdődő szentmiséken lesznek, előtte fél 6-tól szent-
gyónási lehetőség lesz. Szeretettel várják a Testvéreket.  

A jövő vasárnap délután egyházmegyénk cigány lelki napot szervez is-
kolánkban. Ehhez kérjük a Testvérek segítségét: amennyiben száraz süte-
mény felajánlásával tudják támogatni a rendezvényt, azt pénteken, szom-
baton vagy vasárnap a szentmisék előtt tudják a portán leadni. A szerve-
zők nevében előre is hálásan köszönünk minden segítséget! 
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Csak 1 % 
 
A Magyar Katolikus Egyház egyből segít! Lelki közösséget adva jelen 

vagyunk a családok boldog pillanataiban, emellett segítjük őket életük ne-
hézségeiben is. Intézményeinkben a keresztény értékek szerint végezzük 
oktató és nevelő munkánkat, valamint karitatív tevékenységünk során 
gondoskodunk idős és beteg testvéreinkről. 

Köszönjük, hogy 2018-ban is támogatták munkánkat! 
Sok olyan helyzet adódik, amikor anyagi eszközökre is szükség van a 

hatékony segítséghez. Ehhez Ön is hozzá tud járulni személyi jövedelem-
adója egy százalékának felajánlásával, még ha a figyelembe vett kedvez-
mények miatt a ténylegesen fizetendő SZJA akár nulla forintra csökken. 
Ez Önnek semmilyen többletköltséget nem jelent. Sokunk kis ajándéka 
összeadódva komoly segítséget jelentve jó helyre kerül. Hitéleti szolgála-
tunkkal, karitatív segítségnyújtással és más szociális tevékenységeinkkel 
is segítségre szoruló embertársaink mellett állunk. 

 
LELKI KÖZÖSSÉGET ADUNK! 
Támogassa a katolikus hitéletet adója 1%-ával. Az élet kezdetén, a há-

zasságkötéskor, az élet nagy pillanataiban, valamint a földi élet befejezé-
sekor is ott állunk híveink, és családjaik mellett. Igyekszünk minden Ma-
gyarországon élő katolikusnak lehetővé tenni, hogy a szentségekhez já-
rulhasson, illetve minél többször kapcsolódhasson be szentmisébe és más 



liturgiákba is. Egy életen át se-
gítünk lelkigondozással, lelki 
beszélgetésekkel testvéreink-
nek - sokszor a nap 24 órájá-
ban rendelkezésünkre állunk. 

 
SEGÍTJÜK A CSALÁDOKAT! 
Segítsen adója 1%-ával, 

hogy a családok közösséggé 
válhassanak! A katolikus csa-
ládokban zajló nevelés révén 
jövőt és reményt szeretnénk 
adni az embereknek, segítünk 
legyőzni a különböző generá-
ciókat elválasztó korlátokat. 
Társadalmunkban az értékek, 
nem pedig az érdekek mentén 
való közeledést, és a másik el-
fogadását tekintjük fontosnak. 

 
JELEN VAGYUNK AZ OKTATÁS-

BAN! 
Segítsen adója 1%-ával an-

nak a több mint százharminc-
ezer diáknak, akik katolikus 
intézményekben tanulnak. A 
mai magyar oktatási rend-
szerben a Katolikus Egyház 
rendelkezik a legnagyobb ha-
gyományokkal, és ez arra kö-

telez bennünket, hogy a minőségi oktatás biztosítása mellett, tanulóinkat 
következetesen a keresztény értékrendre, valamint közösségi értékekre 
neveljük. Egyre több iskolánkban nyílik lehetőség az egyház karitatív te-
vékenységében való részvételre, amely még közelebb hozza azt a célkitű-
zésünket, hogy iskoláinkból a társadalom felelős tagjai, családjukat és tá-
gabb környezetüket egyaránt szerető emberek kerüljenek ki. 

 
SEGÍTJÜK A RÁSZORULÓKAT! 
Segítse adója 1%-ával azokat, akik szükséghelyzetben máshoz nem 

tudnak fordulni. Országos karitatív tevékenységünkkel, több ezer önkén-
tesünkkel támogatjuk a rászorulókat és a nehéz helyzetben lévőket. Évről 

évre visszatérő országos, valamint helyi akcióink mellett, katasztrófa- és 
egyéb szükséghelyzetekben is igyekszünk minél hamarabb, minél hatéko-
nyabban kivenni a részünket a segítségnyújtásból. Nemcsak a katolikus 
hívekhez érünk el, hiszen vallási hovatartozástól függetlenül segítünk a 
bajba jutottakon. 

 
SEGÍTÜNK A BETEGEKNEK! 
Segítsen adója 1%-ával olyan idős embereken, akik számára nélkülöz-

hetetlen a Katolikus Egyház betegápoló és támogató tevékenysége. Szere-
tetteli légkörben, figyelmesen, emberségesen végezzük szolgálatunkat 
kórházainkban, egészségügyi intézményeinkben, valamint szeretetottho-
nainkban. Jézus Krisztus szeretetparancsának megfelelően nemcsak meg-
látogatjuk, de szervezett formában támogatjuk is betegeinket, s igyek-
szünk számukra megfelelő közeget biztosítani a gyógyuláshoz. 

 
 
A NULLÁS BEVALLÁS IS SZÁMÍT! 
 
Kérjük, abban az esetben is tegye meg felajánlását a Magyar Katolikus 

Egyháznak, ha személyi jövedelemadója bizonyos kedvezmények miatt 
nulla forint (pl. családi adókedvezmény). 

Az állam ugyanis a felajánlók számánál ezeket a rendelkezéseket is fi-
gyelembe veszi. Az egyházaknak biztosított kiegészítő támogatás felosz-
tása ugyanis a rendelkezők száma alapján történik, amelybe a nulla forint-
ról szóló felajánlás is beleszámít. 

Kérjük, rendelkezzen a Magyar Katolikus Egyház számára, mert a „nul-
lás” bevallás is számít! 

 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

 
 
 

További információ található  
és a rendelkezői nyilatkozatoki letölthetők az 

egyszazalek.katolikus.hu 
honlapon 

 


